



## Protokol

### Ledøje-Smørum Pastorat Menighedsrådsmøde

**Mødedato:** 27. juni 2024  
**Mødetid:** 18.00  
**Mødested:** Lokale C,  
Konfirmandhuset

**Indkaldte:** Poul Sørensen, Søren Gilbert Slotsaa, Susanne Sandersen Hansen, Bent Erik Ravn, Henning Thøger Rasmussen, Inga Østergaard Martinsen, Jan Verner Løffval, Birgit Kragh Larsen, Lis Lauge Jacobsen, Margrethe Mørkvig, Niels Michael Ørskov, Agnete Lohmann Christensen, Karina Juul Hougaard, Mai-Britt Therkelsen, Merete Sand (medarbejderrepræsentant), Rita-Maj Ringvard, Lars Friis, Edith Thingstrup, Mads Weng, Peter Otken, Brian K. Schönberg. Suppleanter kan deltage som tilhørere.

**Afbud:** Maj-Britt Therkelsen, Margrethe Mørkvig, Agnete Lohmann, (Poul Sørensen slutter sig til mødet: 18:18)

Pastor Mads Weng læste kommende søndags epistel.

Pastor Otken vlagte salme DDS 52 Du, Herre Krist, min Frelser est.

<u>Dagsorden:</u>		<u>Beslutningsprotokol:</u>	
1)	<b>Bemærkninger til referat fra sidste møde</b>	Ad 1)	<b>Ingen bemærkninger</b>
a)			
2)	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	Ad 2)	<b>Dagsorden godkendt</b>
a)			
3)	<b>Meddelelser fra formanden</b>	Ad 3)	
a)	Orientering i fht. udlejning af Konfirmandhus.	a)	Søren Slotsaa orienterede om, at man en ekstra gang undersøger, hvordan vi kan udleje huset mest hensigtsmæssigt - i overensstemmelse med vores kristelige formål og de ressourcer vi har til rådighed.
4)	<b>Den gode historie</b>	Ad 4)	Peter Otken fortalte om ekstra koncert med



			<p>konservatoriemedlemmer. Det var en fantastisk koncert. Mads Weng fortalte om sin nye studiegruppe <i>De største spørgsmål</i>, som har været en succes med repræsentanter fra alle aldersgrupper.</p>
<b>5)</b>	<b>Økonomiudvalg</b>	<b>Ad 5)</b>	
a)	Skovrejsning på kirkens jorde	a)	<p>Det undersøges, hvordan en evt. skovrejsning bedst kan iværksættes med skyldig hensyntagen til miljø og økonomi.</p> <p>Edith Thingstrup påpegede vigtigheden af en høring i Ledøje by, der er berørte af sagen.</p>
<b>6)</b>	<b>Kasserer</b>	<b>Ad 6)</b>	
a)	Godkendelse af foreløbigt budget 2025 (bilag 1 og 2)	a)	<p>Foreløbigt budget for 2025 godkendes med den tilføjelse, at der skal redegøres for udvidelsesrammen overfor provstiet (løn).</p>
<b>7)</b>	<b>Daglig Leder</b>	<b>Ad 7)</b>	
a)		a)	
<b>8)</b>	<b>Kontaktperson</b>	<b>Ad 8)</b>	
a)			
<b>9)</b>	<b>Kirkeværg</b>	<b>Ad 9)</b>	
a)	Montre til Bibel i Ledøje	a)	<p>Lars Friis orienterede om indkomne tilbud på montre. Der arbejdes videre med sagen i KK-udvalg.</p>
b)	Naturkirkegården	b)	<p>Lars Friis orienterede om pågående arbejder for at få naturkirkegården i ordentlig stand.</p>
c)	Provstesyn - opfølgende arbejder	c)	<p>Arbejdet er planlagt og udføres i år og næste år.</p>
d)	Maling af graverbygning i Smørum	d)	<p>Arbejdet er fuldført.</p>
<b>10)</b>	<b>Præster</b>	<b>Ad 10)</b>	
a)	Højkirkelig messe 6. oktober kl. 18.00 i Ledøje Kirke.	a)	<p>Det blev godkendt.</p>
b)	Nye arrangementer	b)	<p>Brian K. Schönberg orienterede om Salmeskole,</p>



c)	Stearinlys i kirkerne	c)	<p>Solsikkegudstjenester og Kristen Filmklub.</p> <p>Mads Weng orienterede om Studiekreds og læsningsgudstjenester til efteråret.</p> <p>Edith Thingstrup orienterede om ekstra aftenmøde om Menighedsrådsvalg torsdag 29. august kl. 17.00 i Konfirmandhuset. Der er valgforsamling 17. september.</p> <p>Akademiets program for efteråret er klart. Konfirmandindskrivning er i fuld gang.</p> <p>Edith Thingstrup forespurgte musikudvalg om sommerkoncert i 2025.</p> <p>Det blev besluttet, at det er tilladt at bruge levende lys og røgelse ved særlige gudstjenester.</p>
11) a)	<b>Kirke-og Kirkegårdsudvalg</b>	<b>Ad 11)</b> a)	Henning Thøger Rasmussen orienterede igangværende arbejder.
12) a)	<b>Ejendomsudvalg</b>	<b>Ad 12)</b> a)	Poul Sørensen orienterede om skift af rude i mellemgang til tilbygning. Glarmester gjorde opmærksom på mangler ved glasparti.
13) a)	<b>Musikudvalg</b>	<b>Ad 13)</b> a)	Niels Ørsted orienterede om kommende koncert med Lea Havelund. Herudover er der to koncerter i efteråret.
14) a)	<b>Diakoniudvalg</b>	<b>Ad 14)</b> a)	Karina Juhl oplyste om teater i Smørum Kirke 18. august kl. 17.00 Høstfest i Ledøje Kirke 22. september.



15) a)	<b>Medarbejderrepræsentant</b>	<b>Ad 15)</b> a)	Merete Sand orienterede om Spil Dansk den 30. oktober.
16) a)	<b>Grøn Kirke</b>	<b>Ad 15)</b> a)	Jan Løffval omdelte og fortalte om idékatalog vedr. klimagudstjeneste.
17) a)	<b>Andre indlæg</b>	<b>Ad 16)</b> a)	
18) a)	<b>Til behandling næste møde</b>	<b>Ad 17)</b>	
19) a)	<b>Eventuelt</b>	<b>Ad 18)</b> a)	
20) a)	<b>Lukket punkt</b> Information tilgår på mødet	<b>Ad 19)</b>	